

Міському голові
Володимиру МОСКАЛЕНКУ

Олександр О.С.
Охримчук І.І.
Взгляд

ПОДАВАННЯ

Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом»
Барсуک Олени Станіславівни

За активну життєву і громадянську позицію, проявлені благодійні ініціативи, милосердя, сумлінну працю, високий професіоналізм, самовіддане служіння обраній справі – соціальному захисту та психологічній реабілітації дітей.

Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей «Віра. Надія. Любов» було створено завдяки підтримки благодійного фонду «Святого Миколая» в 2003 році, який очолювала Олена Станіславівна. Згодом центр отримав статус бюджетної установи. Коростенський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові» – заклад соціального захисту, створений для дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, потребують соціальної допомоги та реабілітації, особливих умов виховання, з метою надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги, що утворюються відповідно до потреби територіальної громади міста.

Незмінним керівником цього центру є Олена Станіславівна Барсуک. Завдяки відповідальності, професіоналізму, чуйному серцю та вмілому керівництву Олени Станіславівни колективом Центру було надано допомогу тисячам дітей із соціально незахищених сімей міста та громад Житомирщини.

Олена Станіславівна налагодила співпрацю з десятками благодійних фондів та організацій, щоб залучити додаткові ресурси для створення дітям атмосфери домашнього затишку. Справжніми друзями центру стали Норвезька та Швецька благодійні місії.

При Центрі було реалізовано ще кілька соціальних проектів для дітей – сиріт, зокрема в структурі Центру працюють гуртожитки для дітей 18-23 років.

Із початком повномасштабного вторгнення росії в Україну в 2022 році Центр став активним учасником волонтерського руху в Коростені та прихистком родинам з дітьми, що евакуювались із Донеччини.

У 2012 році Олена Станіславівна була визнана переможцем міського рейтингу «Гордість міста».

Олександр Седлер
ГО "ПРОМІНЬ ЛЮБОВІ"

097 409 8497

